
CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA - 8ª REGIÃO
ATA DE REUNIÃO

Ata da noningentésima segunda reunião Plenária, em convocação ordinária, do Conselho Regional de
Psicologia – 8ª Região, realizada no décimo nono dia do mês de novembro do ano dois mil e vinte e dois,
na modalidade híbrida, com par�cipação remota via Google Meet e par�cipação presencial em Londrina -
Paraná.  Conselheiras(os/es) par�cipantes presencialmente: Psic. Griziele Mar�ns Feitosa (CRP-
08/09153) – Conselheira Presidenta; Psic. Rosiane Mar�ns de Souza (CRP-08/14328) – Conselheira Vice-
presidenta; Psic. Ana Ligia Bragueto Costa (CRP-08/08334) – Conselheira Tesoureira; Psic. Fabiane
Kravutschke Bogdanovicz (CRP-08/19219); Psic. João Victor da Silva (CRP-08/25123); Psic. Gedeoni Coelho
Marques (CRP-08/28627); Psic. Natalia Cesar de Brito (CRP-08/17325); Psic. Eduardo da Silva Antonio
(CRP-08/30797); Psic. Emerson Luiz Peres (CRP-08/06673); Psic. Fabio Jose Orsini Lopes (CRP-08/09877);
Psic. Sara Gladys Toninato (CRP-08/07092); Psic. João Ba�sta Mar�ns (CRP-08/07111); Psic. Sergio Bezerra
Pinto Junior (CRP-08/26037); Psic. Andrey Santos Souza (CRP-08/30587); Psic. Julia Mezarobba Caetano
Ferreira (CRP-08/25872); Psic. Paulo Cesar de Oliveira (CRP-08/17066); Psic. Kathia Regina Galdino de
Godoy (CRP-08/14630). Conselheiras(os/es) par�cipantes de forma remota: Psic. Fernanda Costa
Peixoto Primo (CRP-08/12328) – Conselheira Secretária; Psic. Claudia Cibele Bitdinger Cobalchini (CRP-
08/07915; Psic. Fabiola Regina Ortega (CRP-08/17317); Psic. Gustavo Filipowski (CRP-08/27778); Psic.
Karen Aparecida Freitas de Oliveira (CRP-08/09015); Psic. Matheo Bernardino (CRP-08/25791); Psic.
Lorene Camargo (CRP-08/18894); Psic. Pamela Cris�na Salles da Silva (CRP-08/20935); Psic. Paulo Vitor
Palma Navasconi (CRP-08/25820). Jus�ficaram Ausência: Psic. Graciane Barboza da Silva (CRP-08/23467);
Psic. George Ivan Sada de Almeida (CRP-08/02536); Psic. Jessica Alcimari Pelle (CRP-08/18477); Psic.
Mario Seto Takeguma Junior (CRP-08/189720). Também presentes presencialmente: Psic. Karla Lucelia
Losse Mendes (CRP-08/29641) – Gerente Técnica; Administrador Maurício Cardoso da Silva – Gerente
Administra�vo-Financeiro. Psic. Vanelise Antoniassi (CRP-08/25684); Psic. Ana Célia Almeida (CRP-
08/10408); Psic. Rodrigo Taddeu da Silva (CRP-08/22826) – Comissão Setorial Noroeste; Psic. Igor Pulido
dos Santos (CRP-08/26880) – Comissão Setorial Oeste; Psic. Danielle Beltrame (CRP-08/20815) -
 Comissão Setorial Norte Pioneiro; Psic. Ricardo Kaimi Fritego�o (CRP-08/36750); Psic. Jefferson Silva
(CRP-08/13918) – Comissão Étnico-Racial; Psic. Daniel Constan�no Cunha (CRP-08/1605); Psic. Rodrigo
Prado Evangelista (CRP-08/16792); Psic. Fábio Henrique Arevalo (CRP-08/15617) – Comissão Étnico-
Racial. Também presentes de forma remota: Psic. Al�eres Edemar Frei (CRP-08/20211) – Assessor de
Pesquisas; Psic. Angelo Horst (CRP-08/17007) - Coord. Técnica da COF; Psic. Cesar Rosario Fernandes
(CRP-08/16715) - Assessor Técnico de Polí�cas Públicas; Jornalista Ellen Nemitz; Psic. Carolina Mastelini
Amorim Miyazaki (CRP-08/29224); Psic. Fernanda G. Zilli Tamari (CRP-08/11369); Psic. Neuza de Jesus
Santos Brachak (CRP-08/28636) – Comissão Setorial Centro-Oeste. 1. Aprovação de ATAS. 1.1 898ª
Reunião Plenária (21/10/2022) Colocada em discussão a ata é aprovada por unanimidade. 1.2 899ª
Reunião Plenária (22/10/2022) Colocada em discussão a ata é aprovada por unanimidade. 1.3. 900ª
Reunião Plenária (04/11/2022). Colocada em discussão a ata é aprovada por unanimidade. 2. Informes
2.1 CBP. Cons. Griziele comenta das muitas a�vidades realizadas durante o Congresso, em especial do
Germinário, que discu�u questões de gênero. Ressalta que essa discussão já vem ocorrendo no CRP-PR,
de forma interseccional também com marcadores de raça e classe. Comenta de mesa apresentada pelo
CRP-PR em reprodução à mesa Sankofa, que abriu as comemorações de 60 anos da regulamentação da
profissão de Psicologia. Destaca ainda a abertura do evento realizada por Cida Bento. Comenta do
esvaziamento da palestra, quando a autora começa a trabalhar as temá�cas da branquitude, o que dá
mostra também das dificuldades da própria Psicologia com a temá�ca. Cons. Paulo César apresenta
também sua par�cipação a convite do CFP para apresentar o GT que discu�u a nova Resolução
relacionada à Concessão do Título de Especialista. Cons. Griziele também comenta da Conferência de
encerramento realizada por Magda Dimenstein, que trata das relações de gênero e acrescenta que o CRP-
PR também está discu�ndo essa questão. 2.2 I Congresso Brasileiro sobre Psicodélicos.  Cons. Fábio



comenta que representou o CRP-08 no I Congresso Brasileiro sobre Psicodélicos, par�cipando da mesa,
onde debateram sobre os processos regulatórios do uso de psicodélicos relacionados à saúde mental.
Tendo representantes de diversas áreas. Se coloca à disposição para fazer futuras interlocuções com as
en�dades relacionadas ao tema. Cons. Ana Lígia sugere que o tema seja pautado pelo CRP-PR em APAF.
Encaminhamento: CRP-PR encaminhará ponto de pauta sobre o tema para a APAF que será construída
em conjunto com o Cons. Fábio Lopes. 2.3 Alteração de representação – CREPOP. Cons. João comenta
que realizava o acompanhamento do CRP-PR junto ao CREPOP e comenta que em função de acúmulo de
a�vidades infelizmente não conseguirá con�nuar neste trabalho, assumindo a cons. Kathia. Destaca a
realização de reunião de transição e também a importância dessa representação por profissional que
atua nas polí�cas públicas. Cons. Griziele agradece ao Cons. João pelo tempo à frente desta
representação e deseja sucesso à Cons. Kathia. 2.4 GT Cons�tuição de Comissões Gestoras e Setoriais.
Cons. Gustavo faz relato da reunião anterior do GT, quando discu�ram sobre as comissões e setoriais que
ainda necessitam ser formadas, verificando a possibilidade de realizar o Dialogando com as Setoriais em
Paranaguá e nos Campos Gerais, no dia 02/12. No entanto, sinaliza que devido à realização de jogo da
seleção brasileira na Copa do Mundo há preocupação quanto à par�cipação e refletem sobre postergar a
data.  Sugerem que a Comissão Setorial Centro ocidental seja inicializada pela Cons. Griziele e Comissão
Setorial Sudeste pela Psic. Cin�a, que já se dispôs a par�cipar. Informa que estão formadas a Comissão
Gestora em Londrina, que possui 3 indicações. A Comissão de Maringá está em formação, com
ar�culação do Cons. Paulo Vitor. Em aberto as Comissões Gestoras de Foz do Iguaçu – com indicação da
Cons. Jéssica para ar�culação - e Cascavel, indicando a possível colaboração do Psic. Ronaldo.
Compar�lha que a Psic. Karla explanou sobre a metodologia anterior usada no Dialogando: 1
Apresentação do CRP; 2 Abertura para dúvidas e demandas; 3 Temas possível: atuação e prá�ca da
Psicologia. Cons. João Vitor sugeriu a criação de um 4º tema: Territorialização e Interiorização do CRP. A
ser encaminhado para análise e possível aplicação nos próximos Dialogandos. Cons. Griziele retoma a
discussão realizada pelo Cons. Gustavo em relação ao tempo disponível para realizar as reuniões ainda no
mês de dezembro e consulta as condições de realizar essas reuniões. Maurício comenta que também se
discu�u verificar com o grupo quais as datas e locais seriam possíveis. Cons. Fabiane comenta que em
conjunto com a colab. Lorene possibilitaria a realização no sábado, dia 03 de dezembro. Colab. Lorene
comenta que foi possível fechar o espaço da APP Sindicato em Ponta Grossa e que irá confirmar a
possibilidade do dia 03 de dezembro. Ela também comenta que pensa na possibilidade de adesão da
categoria ao evento, se realizado no sábado. Cons. Gustavo comenta que está impossibilitado de realizar
a reunião neste período, sugerindo a transferência para a realização em janeiro. Cons. Sérgio sugere que
se deixe os Dialogandos para o próximo ano, se realizando ar�culações prévias neste período. Cons.
Fabiane sugere que se mantenha a data e que se ar�cule essas duas realizações. Cons. João comenta da
experiência em Londrina que chamou uma reunião ampliada com pautas de composição da Comissão
Gestora e das Comissões. Cons. Griziele comenta que poderá par�cipar do Dialogando, mas não
consegue pensar e organizar os eventos, então solicita que seja iden�ficada outra pessoa da região para
esse planejamento. Colab. Lorene e Fabiane também optam pelo adiamento da realização do evento para
janeiro. Encaminhamento: GT con�nua ar�culação de datas e mobilização da categoria para realização
dos dialogandos em Janeiro de 2023. 2.5 GT Planejamento Estratégico. Cons. Fernanda informa que foi
realizado entre Conselheiras(os/es) uma reunião para organizar o calendário para o Planejamento
Estratégico, na qual compreenderam a importância de várias fases para discu�r os obje�vos, metas e
planos de ação. Cogitaram a possibilidade de consultar a Psic. Cida Bento. Haveria duas possibilidades,
uma a de que ela realizasse a palestra de abertura e outra que realizasse a palestra de abertura e o
processo de ar�culação do planejamento. Cons. Griziele informa que será orçado a viabilidade dessa
contratação. Cons. Fernanda sugere que seja realizado um almoço, seguido por uma reunião de
ar�culação do plenário após a Reunião Plenária de dezembro na sede de Curi�ba. Cons. Griziele
ques�ona se seria possível comportar essa a�vidade frente às pautas previstas para a plenária de
dezembro. Cons. Fabiola chama atenção sobre sempre excederem os horários predeterminados para as
plenárias, mas concorda da importância de se ter esse momento.  Encaminhamento: a plenária de
dezembro será realizada em dois momentos, o primeiro de plenária aberta pela manhã, seguida por
almoço e no período da tarde um momento de alinhamento preliminar para o Planejamento Estratégico.
 Cons. Griziele fica responsável por obter o contato de Cida Bento para a ar�culação referente ao
Planejamento Estratégico. 2.6 GT Luta An�manicomial. Cons. Griziele comenta que não foi possível
alinhar uma data e convida outras mulheres a par�cipar. Colaboradora Psic. Fernanda Tamari que atua no



CAPS de Rolândia se coloca à disposição para par�cipar. Encaminhamento: Inclusão da Psic. Fernanda
Tamari ao GT. 2.7 Lançamento Edição Impressa – Revista CadernoS de PsicologiaS n. 02 e 03. Psic.
Al�eres aproveita a fala e retoma o informe passado em plenária anterior, sobre a prorrogação do ciclo
de pesquisas da rede CREPOP - atuação de Psicólogues junto as polí�cas de atenção com Pessoas com
deficiência até o dia 30/11/22. Informa sobre a antecipação da divulgação da edição impressa da Revista
CadernoS de PsicologiaS, via edital requerido junto ao CFP, conseguiram o valor de R$23.000, sendo
possível a impressão de 1.900(mil e novecentos) exemplares cada edição - nº2 e nº3. Lançamento a ser
realizado de forma virtual no dia 19/12/22 e convida a todas(os/es) para par�cipar. Comenta que será
enviado antecipadamente via correio exemplares para as(os/es) autoras(es/ies). 2.8 Consulta Nacional.
Cons. Andrey informa que esteve junto com o Cons. Sergio em Brasília, na Assembleia de Delegados para
a eleição da chapa que realizará a gestão do CFP entre 2023 e 2025. Tradicionalmente, o momento é de
homologação direta da Consulta Nacional, respeitando a vontade da maioria das(os/es) eleitoras(es/ies)
mas, de fato, o momento foi conduzido de modo legalista e com interrupções, uma vez que alguns
regionais entenderão que aquele seria o momento da eleição. Compar�lha que após conflitos foi
realizada a confirmação do resultado da consulta nacional, sendo que houveram 10 votos para Chapa 22,
em votação secreta. Compar�lha ter sido interessante a interação com membros dos demais Conselhos
Regionais. Compreende a importância de sinalizar esse movimento conservador. 3. Aprovação de
Colaboradores. Psic. Vanelise apresenta o nome dos novos colaboradores da Comissão Gestora de
Londrina: Cons. Gedeone Coelho Marques (coordenadora) e Cons. Daniel Constan�no Cunha. É
apresentada também a nova colaboradora do Núcleo de Psicologia An�capaci�sta, da Comissão de
Direitos Humanos, Psic. Mariana de Mello Gusso Espinola (CRP-08/15835) e no Núcleo Psicologia e
Migração, a Psic. Victoria de Biassio Klepa (CRP-08/36247). Encaminhamento: aprovadas as(os/es)
colaboradoras(es). 4. Comissão Gestora de Londrina. Cons. João informa que no dia 05 de novembro foi
realizada reunião ampliada em Londrina, tendo dois pontos de pauta: 1 – Formação da Comissão Gestora
e 2 – Recomposição das Comissões Temá�cas. A reunião contou com a par�cipação de aproximadamente
20 pessoas. No momento, foi composta a Comissão Gestora, com a par�cipação da Cons. Gedeoni, Psic.
Daniel e Psic. Juliana Bakara, que está em transferência do CRP-SP e por isso solicitou inscrição
secundária. Informa também que foram compostas 9 comissões temá�cas com a indicação de
Psicólogas(os/es) referência: Comissão Psicologia na Assistência, Com. Mobilidade e Trânsito, Comissão
de Estudantes, Comissão de Psicologia Jurídica, Com. Psicologia e Direitos Humanos, Com. Psicologia
Organizacional; Comissão de Saúde, Comissão de Avaliação Psicológica, comissão de Psicologia e
Educação e Comissão de Psicologia Clínica. Sendo uma novidade a Comissão de Idosos, cujo projeto será
apresentado na próxima plenária. Compar�lha que foi uma reunião produ�va e realiza convite para as
pessoas presentes para que também possam compor as comissões. 5. Apresentação de fluxo de
eventos. Psic. Karla apresenta os fluxos de eventos do CRP-PR, compar�lha que foi construído em
conjunto. Apresenta a Fase 1, informando que os novos eventos são recebidos por três canais: 08-PP, 08-
CS e 08-GETEC. Posteriormente, o projeto passa por avaliação técnica, podendo ser sugeridas nesta fase
alterações ou adequações pelas(os) técnicas(os) de referência. Após, o projeto passa por avaliação da
gerência técnica e gerência administra�vo-financeira. Após precificação, é pautado em reunião de
Diretoria para aprovação ou apontamento de ajustes. Após a aprovação, é realizado alinhamento com
proponentes e a distribuição do projeto para os setores para a execução, com a�vidades de formalização
do espaço, de convites às(aos/es) palestrantes, a�vidades de elaboração visual e divulgação. Já, na fase 3
ocorrem a visita técnica, para avaliação de infraestrutura e sinalização do local do evento. Posteriormente
é realizado reunião com prestadores de serviços para realização do evento. Também são realizadas a
convocação de trabalhadoras(es) para atuarem no evento, bem como monitores da Comissão de
Estudantes, mobilizado Cerimonial e Organização Geral. A Fase 4 é composta pelo Credenciamento,
Cerimonial e Cobertura jornalís�ca. A Fase 5, é a Pós- Evento, que conta com divulgação pós-evento,
envio de agradecimentos, cadastro de par�cipantes e emissão de cer�ficados. Psic. Karla apresenta
também a �meline do fluxo de eventos, onde algumas a�vidades ocorrem simultaneamente. Destaca que
é preciso no mínimo 60 dias de antecedências para receberem um evento. Maurício complementa
informando que o CRP atende vários eventos simultaneamente, sendo importante atenderem esse prazo,
para que possam executar os eventos com excelência, mesmo tendo a exper�se em realizar eventos,
precisam seguir os prazos propostos e conseguirem atender dentro da lei das licitações. Psic. Karla
apresenta os �pos de eventos e destaca dois deles: 1 – Jornada, sendo um evento complexo com 2-3dias.
Precisando de antecedência maior, de 4 meses. Psic. Karla e Maurício propõem uma Instrução Norma�va



Interna que detalhe esses prazo e a�vidades, a ser publicado no Portal da Transparência. Cons. Griziele
ques�ona sobre alterações no formulário de eventos, sendo elucidado que já tem sugestões para
alterações necessárias, aguardando apenas a aprovação do Fluxo de Eventos para que as alterações
sejam aplicadas. Cons. Fábio comenta que esteve como propositor do evento e destaca o bom
atendimento recebido. Cons. Paulo parabeniza a equipe pela apresentação e entende que os prazos estão
contemplando as a�vidades necessárias para a realização pela equipe. Cons. João apoia a elaboração de
uma realização de uma instrução norma�va que estabelece esses prazos. Comenta da importância do
Planejamento Estratégico e dos Planos de Ação que se forem explícitos e obje�vos poderão atender à
proposição de fluxo interno do Conselho. Colaborador Igor comenta que se sente muito contemplado
pela fala e lembra que em reunião da setorial também estavam pensando prazos necessários, destaca o
trabalho da Psic. Vanelise. Cons. Griziele comenta que também realizou eventos que foi contemplada,
comenta que foi alterado o �tulo do evento em reuniões anteriores. Comenta que esse fluxo também
estabelece algumas garan�as. Cons. João solicita o encaminhamento do fluxo para conselheiras(os/es).
Encaminhamento: aprovado o fluxo de eventos e a construção de Instrução Norma�va a ser apreciada em
próximas plenárias, com encaminhamento do material. 6. Comissão de Comunicação 6.1 Revista Contato
Cons. Julia comenta que foi possível estabelecer quatro edições da Revista Contato no ano de 2023, a ser
lançado a cada 3 meses, podendo ser acrescido em 5 edições, a depender do pregão. Informa que já
possuem um cronograma pré-elaborado. Lembra que devido ao mês de agosto ser comemorado o dia da
Profissional de Psicologia e estão avaliando a possibilidade de adiar a edição prevista para junho ou
realizar uma edição especial. Cons. João ques�ona sobre a consulta dos interessados em receber a edição
impressa, sendo elucidado que conforme novo orçamento, não será necessário a redução da �ragem.
Encaminhamento: a revista Contato con�nuará sendo realizada na mesma �ragem e número de páginas
atual em quatro ou cinco edições no ano de 2023. 6.2 Prazos e organização de demandas. Cons. Andrey
apresenta que há algumas dificuldades em relação aos prazos para demandas para a Comissão de
Comunicação que podem trazer dificuldades para a execução da Comissão. Comenta que há situações
emergenciais que são compreendidas, mas que essas demandas têm sido bastantes frequentes. Solicita a
reflexão e também que as demandas possam ser formalizadas por e-mail em função da necessidade
também de alinhamento interno e do fluxo de trabalho. Comenta que há uma necessidade de análises
diversas e cuidados com a execução, como cuidados com a diversidade. Cons. Griziele comenta que está
de acordo e diz ser importante respeitar os fluxos. Cons. Fernanda ques�ona sobre o envio das
deliberações por e-mail para a 08-COM. Cons. Julia sugere que sejam enviados, desde que com cópia
para Psic. Vanelise. Cons. Natália ressalta que é importante seguir os prazos, mas que muitas vezes não
há essa possibilidade. Comenta que o compar�lhar no grupo dessas situações emergenciais é essencial e
se coloca à disposição. Cons. Griziele concorda, mas destaca da fala do cons. Andrey que essas situações
são exceções e não podem se tornar a regra. Cons. João Ba�sta propõe ar�culação com a COF que tem
percebido que Resoluções são acompanhadas por lives e a�vidades forma�vas rela�vas às notas técnicas
e resoluções, ampliando a repercussão. Cita como exemplo a Resolução relacionada ao SUS, tendo um
grande impacto da atuação dos Psicólogues. Psic. Karla comenta sobre a questão trazida pela Cons.
Fernanda, informa que a Psic. Vanelise já vem atuando da forma sugerida, e reforça a importância da
inclusão dela em cópia, podendo assim agilizar as demandas recebidas. Cons. Andrey convida a Cons.
Natália a par�cipar das reuniões da Comunicação para construir parâmetros para a divulgação,
conselheira Natália aceita o convite. Encaminhamento: Comissão de Comunicação pensará parâmetros
para o acolhimento das demandas e emergências. 7.Treino de a�vidades – método ABA (parceria com
CREFITO). Psic. Angelo apresenta que o CRP-PR recebeu (COF e Presidência do CRP) um convite do
Conselho Regional de Fisioterapia e Terapia Ocupacional (CREFITO) para reunião conjunta. Indicam que
"em visitas fiscais à diversas clínicas mul�disciplinares de atendimentos à população TEA (Transtorno do
Espectro Au�sta) no estado do Paraná, estamos nos deparando com uma situação bastante preocupante.
Os profissionais que atendem com o método Applied Behavior Analysis (ABA), tanto psicólogos como
terapeutas ocupacionais, estão elaborando treinos de a�vidades de seus pacientes e delegando a
estagiários e assistentes terapêu�cos, a aplicação destes. Tais aplicações não são supervisionados de
forma direta e ao final, são evoluídas em prontuário e às operadoras de saúde como atendimentos de
Psicologia e Terapia Ocupacional, inclusive sendo remunerados como tal. Diante disso, convidamos vossa
senhoria e representantes da comissão de fiscalização do CRP-PR para uma reunião junto a nossa
presidente e nossa equipe de fiscalização, para discu�rmos a situação e deliberarmos possíveis ações
conjuntas do Crefito e CRP em defesa da sociedade". Em 13 de outubro de 2022 houve a reunião entre as



duas en�dades. Cons. Natalia comenta que recebeu em seu espaço de trabalho a vistoria do CREFITO.
Comenta que há uma diferença de realidade entre o CRP e CREFITO, uma vez que há poucas profissionais
habilitadas(os/es) na Terapia Ocupacional, ao passo que há muitas profissionais de Psicologia para
realizar esse atendimento, diante disto entende que talvez não exista um problema tão grande no que diz
respeito à Psicologia. Sugere que se possa proceder uma análise inicial se há denúncias ou demandas
rela�vas a esse contexto, par�ndo dessas denúncias para dimensionar a possibilidade de atuação do CRP-
PR, considerando que são 39 clínicas apenas em Curi�ba. Também apresenta reflexão rela�va ao
atendimento em análise do comportamento, que muitas vezes estágios podem ser acompanhados por
profissionais de outras áreas, desde que com formação em análise do comportamento. Cons. João
Mar�ns apresenta discussão relacionada à formalidade na qual se realizam o estágio, entende que se o
estágio for de Psicologia, a(o/e) supervisora(or/e) precisa ser Psicóloga(o/e), fazendo contraponto ao que
havia sido apresentado pela Cons. Natália. Cons. Andrey reflete acerca da própria nomenclatura,
explicando que “método ABA” traduz uma confusão, uma vez que ABA diz respeito à análise de
comportamento aplicada e método diria respeito a um produto, não sendo adequado chamar de
método, entende que isso implica na compreensão de que não é possível colocar qualquer pessoa para
reproduzir um método. Sugere campanha de comunicação a respeito. Cons. Griziele diz que há
informações de que há aspectos em regiões do interior que podem suscitar preocupações e que
merecem a atenção do CRP-PR e a�vidades. Cons. Natália acrescenta que é importante olhar para o
Estado como um todo a par�r das denúncias apresentadas pelo CREFITO-8. Cons. Emerson compreende
que essa é uma questão complexa, comenta a discussão do rol taxa�vo da ANS, que agora foi
compreendido como exemplifica�vo e que deve ampliar a demanda por esse atendimento. Comenta a
questão apresentada pelo CREFITO, que envolve a presença e atendimento por estagiários sem
supervisão local. Sugere como encaminhamento que se destaque nome de conselheires e colaboradores
para acompanhar as fiscalizações, contato com familiares e associações para contato com a realidade
para que se volte a discu�r a temá�ca a par�r dessas experiências. Cons. Griziele comenta que se iniciará
pelo projeto piloto e após que se produza material como uma referência ou nota técnica orienta�vo à
categoria. Cons. João Mar�ns sugere que se realize parceria com a ABEP ao final do projeto, em função
da preocupação com a atuação de estagiárias(os/es). Psic. Angelo comenta que é importante a
par�cipação de conselheiras e colaboradoras que atuem na área para auxiliar na organização do roteiro
de inspeção e também das a�vidades a serem realizadas, qualificando a atuação do CRP-PR neste
cenário. Cons. Natália comenta que está à disposição para ajudar no que for preciso, mas não gostaria de
par�cipar das vistorias em função de sua atuação em uma clínica de atendimento neste setor. Cons. João
sugere a criação de convênio com o CREFITO e CRESS para formalizar a parceria nessa ação.
Encaminhamento: Realização de projeto piloto com GT contando com apoio das cons. Natália, Cons.
Andrey e cons. Sérgio e COF. Após a organização preliminar, será seguida por projeto para ampliação da
fiscalização e atuação em todo o Estado e posteriormente produção de documentos rela�vos a esse
trabalho, como o�cios às clínicas e nota técnica ou referência para orientação à categoria. 8. Resolução
sobre ajuda de custo para reuniões virtuais. Maurício apresenta necessidade de atualização de
resolução de ajuda de custo para reuniões virtuais, uma vez que a Resolução 004/2020 estava voltada às
questões da pandemia e se não se aplica totalmente à realidade atual. Realiza a leitura da minuta a
seguir: MINUTA DE RESOLUÇÃO Ementa: Dispõe sobre a concessão de ajuda de custo para
conselheiras(os/es) pela par�cipação em reuniões de diretoria; comissões e sessões plenárias, ordinárias
e extraordinárias, entre outras a�vidades do Conselho Regional de Psicologia do Paraná, em ambiente
virtual. A Conselheira Presidente, do Conselho Regional de Psicologia da 8ª Região, no uso de suas
atribuições legais e regimentais, CONSIDERANDO a experiência adquirida, durante o período de
enfrentamento da COVID-19, em que todas as a�vidades do CRP-PR passaram a serem realizadas de
forma totalmente virtual; CONSIDERANDO a existência de recursos tecnológicos suficientes a viabilizar a
realização de grande parte das a�vidades à distância; CONSIDERANDO a Resolução nº 7, de 19 de abril de
2022, do Conselho Federal de Psicologia ou outras que vierem a subs�tuí-la, que dispõe sobre o
pagamento de diárias nacionais e internacionais, adicional de deslocamento, verba de representação e
gra�ficação pela par�cipação em órgão de deliberação cole�va (Jeton), para o atendimento de despesas
de conselheiras(os), empregadas(os) e colaboradoras(es) do Sistema de Conselhos de Psicologia, e dá
outras providências; CONSIDERANDO o Art. 3º e Parágrafo único da Lei 9.608/1998 que dispõe sobre o
serviço voluntário. O prestador do serviço voluntário poderá ser ressarcido pelas despesas que
comprovadamente realizar no desempenho das a�vidades voluntárias. As despesas a serem ressarcidas



deverão estar expressamente autorizadas pela en�dade a que for prestado o serviço voluntário.
CONSIDERANDO que compete ao Conselho Federal e aos Conselhos Regionais de Psicologia zelarem para
que as a�vidades do Sistema de Conselhos de Psicologia sejam exercidas com rigorosa observância aos
princípios da legalidade, impessoalidade, moralidade, publicidade, economicidade e eficiência; RESOLVE:
Art. 1º Permi�r que as reuniões de diretoria, comissões e sessões plenárias, ordinárias e extraordinárias,
entre outras a�vidades do Conselho Regional de Psicologia do Paraná, sejam realizadas em ambiente
virtual, sempre que conveniente. Art. 2º As(Os/Es) conselheiras(os/es) convocadas(os/es) a par�ciparem
virtualmente das a�vidades realizadas em ambiente virtual, não farão jus à percepção de verbas de
diárias, de adicional de deslocamento ou verbas de representação. Art. 3º O Conselho poderá conceder
uma ajuda de custo, no valor mensal de R$ 150,00 (cento e cinquenta reais), para conselheiras(os/es) que
necessitarem deste aporte para contratação e/ou manutenção de estrutura de internet e energia para
par�cipação das a�vidades, conforme disposto no ar�go 1º, desta resolução. Art. 4º AS(Os/Es)
conselheiras(os/es) que desejarem receber a ajuda de custo descrita no ar�go 3º, deverão encaminhar e-
mail para a Gerência Administra�va Financeira do CRP-PR, formalizando o pedido. Art. 5º AS(Os)
conselheiras(os/es) que formalizarem o pedido, deverão obrigatoriamente par�ciparem das a�vidades
virtuais convocadas ou habituais das comissões, sendo que a falta de assiduidade, poderá ensejar a
suspensão da concessão. Art. 6º AS(Os) conselheiras(os/es) que porventura não par�ciparem das
a�vidades virtuais, deverão apresentar jus�fica�va, no prazo de 5 (cinco) após a falta. Art. 7º - A presente
resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se todas as disposições em contrário, em
especial a resolução CRP-08 N.º 004/2020. Cons. Emerson consulta a respeito de convocação. Cons. João
sugere que ao demandar se especifique quais as a�vidades que estará par�cipando. Cons. Julia sugere o
gendramento e a mudança da palavra presidente para presidenta. Cons. Emerson observa que é preciso
acrescentar a palavra dias ao texto do art. 6. Encaminhamento: aprovada a resolução com as alterações
propostas. 9. Mecanismo Nacional de Prevenção e Combate à Tortura (MNPCT) – Relatório e
desdobramentos no âmbito do CRP-PR. Psic. Angelo apresenta as informações rela�vas ao
desdobramento de ações após a elaboração de relatórios pelas inspeções realizadas pelo Mecanismo
Nacional de Prevenção e Combate à Tortura (MNPCT), elucida que o mecanismo faz  parte do Sistema
Nacional de Prevenção e Combate à Tortura, de acordo com a Lei nº 12.847/2013,que após constada
violações, elaboram relatórios com recomendações ás demais autoridades competentes. Atendem o
compromisso internacional protocolados pela ONU. Informa que o sistema conta com um Comitê
Nacional de Combate à tortura. Informa também que na data do dia  29/04/2022 – O CRP-PR é convidado
a integrar a equipe da inspeção no Complexo Médico Penal (CMP) e no CENSE São Francisco (Piraquara),
e no dia 16/05/2022 – realizaram inspeção no CMP, com a presença do MNPCT, CRP-PR, Procuradoria
Federal dos Direitos dos Cidadãos – PFDC, Comissão de Direitos Humanos da OAB/PR, Frente pelo
Desencarceramento). No dia 19/05/2022 – Inspeção no CENSE, com o MNPCT, CRP-PR, Procuradoria
Federal dos Direitos dos Cidadãos – PFDC, Comissão de Direitos Humanos da OAB/PR, Pastoral Carcerária.
20/05/2022 – Audiência pública na ALEP para apresentação do relatório preliminar aos representantes da
Sociedade Civil, Secretário de Segurança e demais autoridades governamentais. 23/06/2022 – Possíveis
violações de Direitos Humanos em unidade de Socioeducação (Curi�ba) deba�das em Diretoria, a par�r
de relato de trabalhadora do CENSE. Resumo: “Cons. Célia fará ar�culação com CRESS. Organizar uma
inspeção conjunta com CRESS, CAOP CA, Defensoria Pública, Comissão de Direitos Humanos da OAB,
MNPCT, a par�r do relatório de inspeção já realizada. Paralelamente, organizar o Seminário de forma
conjunta com essas ins�tuições”.  No dia 09/08/2022 – Reunião para levantamento de informações e
orientações preliminares da Comissão de Orientação e Fiscalização (COF) com Serviço de Psicologia do
CMP. Pedido de apoio para que CRP-PR auxilie na ar�culação da RAPS. Dia 15/09/2022 – MNPCT publica
o Relatório de Inspeções nos estabelecimentos penais e socioeduca�vo do Paraná; Dia 06/10/2022 –
Serviço de Psicologia do CMP é orientado em relação às recomendações do Relatório e sobre temas
ligados ao exercício profissional da(o,e) Psicóloga(o,e)., ainda no dia 06/10/2022 – Despacho da COF para
que os desdobramentos relacionados à unidade socioeduca�va (incluindo a situação discu�da em 23/06)
fossem discu�dos em Diretoria do CRP-PR.  Dia 07/10/2022 – Despacho da Diretoria para que os
desdobramentos relacionados à unidade socioeduca�va (incluindo a situação discu�da em 23/06) fossem
discu�dos em reunião Plenária do CRP-PR. Compar�lha o resumo do relatório: O relatório (214 páginas)
apresenta um retrato da privação de liberdade no Paraná, registra situações de violação de direitos
encontradas durante a inspeção e apresenta 187 recomendações às autoridades competentes a fim de
sanar as irregularidades e erradicar as prá�cas de maus tratos, tratamento cruel, desumano e



degradante, tortura �sica e psicológica direcionadas às pessoas privadas de liberdade no estado. Situação
na qual as pessoas custodiadas estão em situação de miserabilidade, prá�ca recorrente do uso
“excessivo” da força, exposição a baixas temperaturas sem estrutura necessária para proteção,
sofrimento �sico e mental, condições insalubres de habitabilidade, celas �po shelters (estruturas
análogas aos contêineres) em desacordo com as norma�vos nacionais e internacionais; no Complexo
Médico Penal (CMP) a não existência de processo de desins�tucionalização, revista vexatória e o
cerceamento das visitas a par�r de critérios arbitrários. Traz possibilidades de Possibilidades/Reflexões
discu�das entre COF e Diretoria, para deliberação do Plenário. Com inspeção: focar no exercício da
Psicologia não inviabiliza o foco na proteção aos Direitos Humanos; focar no exercício profissional de
outras(os) Psicólogas(os), que não a denunciante; levantar outras queixas/denúncias em relação a outros
CENSES, para que a queixa/denúncia específica seja dissolvida entre outras; envolver en�dades e refle�r
sobre par�cipação da denunciante no processo, em função de sua duplicidade de vínculos; Sem inspeção:
atuação “protocolar”, orientar a psicóloga denunciante sobre as formas de atuação/canais de denúncias
em situações desta natureza; agendar com diretorias dos CENSES para apresentação do relatório do
MNPCT e apresentar recomendações con�das no documento e outras complementares; sensibilização do
Estado, seminário sobre DH, em parceria com outras en�dades.  Cons. Ana Lígia considera que a proposta
de realizar um seminário em conjunto com outros órgãos é uma proposta mais asser�va, porque permite
a formação e uma ar�culação, não se tratando necessariamente uma fiscalização. Compreende que a
contribuição das demais ins�tuições também permi�rá a reflexão de forma mais importante a discussão
acerca das prá�cas e violações de Direitos Humanos. Cons. João comenta que vale a pena resgatar as
incidências realizadas junto ao Dease. Explica que houve um atendimento da COF relacionado à produção
de documentos no âmbito do DEASE, também comenta que houve uma incidência realizada a avaliação
psicológica. Comenta que iniciou essa incidência fazendo referência ao modelo da socioeducação, que é o
modelo de ins�tuição total. Sugere que se encaminhe as recomendações apontadas no relatório para as
ins�tuições, outra sugestão é que essas recomendações componham documentos futuros. Sugere ainda
que se realize uma escuta das trabalhadoras e trabalhadores para a compreensão dos pontos onde é
necessária a intervenção, comenta a diversidade de estruturas e formatos de atuação dos Censes. Cons.
Fábio comenta que entende que a relação com o Mecanismo tem que ser ampliada e fortalecida em
várias ações. Comenta que par�cipou de inspeção no Hospital Psiquiátrico de Maringá em conjunto com
o MNPCT. Destaca o acesso que essa par�cipação é fortalecida em conjunto com a ins�tuição. Destaca a
oportunidade do Seminário. Cons. Júlia apresenta relato acerca do Congresso Abrasme, na qual
par�cipou de conferência com a Barbara Coloniense. Colaborador Rodrigo comenta que está também
atuando na socioeducação. Encaminhamentos: 1 – ar�culação e realização do Seminário em ar�culação
com o CRESS e demais ins�tuições estaduais já mencionadas pelo relatório; 2 – resgatar incidências
anteriores junto ao Dease; 3 – Compar�lhar o resultado do relatório no que disser respeito à categoria de
Psicólogas com as demais autoridades; 4 – usar o documento como referências ou considerandos em
produções que tratar das temá�cas;  5 – projetar a�vidade de escuta das trabalhadoras e trabalhadores
do sistema de socioeducação para iden�ficar pontos nos quais deva ocorrer a intervenção;  6 – fortalecer
e ampliar ações em parceria com o Mecanismo de Combate e Prevenção à Tortura. 10. Violência Policial
e de Estado. Psic. Rodrigo comenta que trabalha na socioeducação com cumprimento de medidas
educa�vas em meio aberto e tem aparecido recorrentemente relatos rela�vos à violência policial e de
Estado pelas(os/es) adolescentes atendidas(os/es) e seus familiares. Comenta que há uma narra�va de
que a situação seria muito pior em São Paulo e Rio de Janeiro, mas tem se dado conta que a situação é
gravíssima no Paraná, sobretudo na região de Londrina. Menciona que pesquisas apontam que os
números de execuções por a�vidades policiais são al�ssimos. Comenta sobre o movimento social Jus�ça
por almas/ Mães em Luto em Luta. Compar�lha que está em contato com algumas famílias que sofreram
violência de Estado. Narra que há uma história de mobilização e que grande parte dessas famílias são
representadas por mulheres, comenta o sofrimento de famílias, que tem ideações suicidas e entende que
se trata de situação gravíssima e profunda, com circunstâncias estruturais e que permeiam a ação
policial, que se traduz como uma fonte mais de medo do que a segurança. Entende que é importante um
posicionamento do CRP-PR em defesa da vida e da Jus�ça. Cons. Griziele convida o Psic. Rodrigo para
compor a Comissão de Direitos Humanos. Cons. João ressalta a importância do debate, visto que tem um
atravessamento de raça, visto que a maioria das ví�mas são negras. Lembra que existe um Conselho
Municipal de Segurança Pública na cidade, e caso consigam um acúmulo de discussões sobre o tema, o
CRP-PR pode reivindicar uma cadeira no CMSP, uma vez que é uma questão de polí�ca pública. Relembra



também que o CREPOP possui referência técnica sobre a Segurança Pública. Cons. Rosiane também
sugere a aproximação com o GT sobre o tema do Conselho Municipal de Promoção da Igualdade Racial
de Londrina, uma vez que o maior número de pessoas mortas são pessoas negras. Cons. Ana Lígia
considera fundamental fazer esse diálogo com a categoria, compreendendo que essa discussão é muito
per�nente à categoria. Cons. Fábio comenta o recrudescimento da violência policial nos úl�mos anos.
Sugere a realização de um evento sobre Segurança Pública, sugerindo que se convide também
psicólogas(os/es) policiais. Psic. César comenta a importância de se acumular o debate sobre segurança
pública, em conjunto com a CER e CDH, também sugere que se analise a possibilidade de acúmulo que
aponte para a criação de uma Comissão Temá�ca sobre o tema Psicologia e Segurança Pública, comenta
que o CRP-PR está também par�cipando de espaços de controle social nos quais Psicólogas(os/es) estão
presentes. Reforça a importância da ar�culação junto aos movimentos sociais como Coalização Negra por
Direitos. Também entende que é necessário discu�r avaliação psicológica e CACs, em função da lógica de
jus�ciamento que cresce no Brasil. Cons. Andrey sugere a aproximação do Psicólogo Geison para esses
movimentos futuros. Cons. Ana Lígia sugere também o nome do Psic. Denis que é policial militar.
Encaminhamento:  1-convite ao Psic. Rodrigo para par�cipar da Comissão de Direitos Humanos; 2 –
planejamento de  um Fórum para compor com esses profissionais e ins�tuições, comoação da CDH a
constar no Planejamento Estratégico; 3 – cons�tuição de um GT sobre o tema dentro da Comissão de
Direitos Humanos para acúmulo sobre a temá�ca. 11. Lançamento Referência Técnica População
Indígena. Cons. Griziele apresenta o Psic. Fábio, que compõe também a ABIPSI (Ar�culação Brasileira de
Indígenas Psicólogos). Cons. Griziele propõe a realização de um lançamento oficial da Referência Técnica
Psicologia e Povos Indígenas. Colaborador Jefferson destaca a importância da referência técnica em
conjunto com as divulgadas anteriormente. Destaca a necessidade de divulgação frente à realidade
enfrentada pela população, sendo fundamental a pensar na realidade dos indígenas do Paraná, que de
forma drás�ca, vive um etnocídio escancarado, considerado como suicídio. Ressalta que o CRP-PR é um
grande parceiro junto ao Ministério Público, onde realização uma capacitação a ser realizada em Foz do
Iguaçu nos dias 12-16 de dezembro. Cons. Pamela destaca a felicidade com a presença do Psicólogo
Fábio. Convida a todas, todos e todes para reunião no dia 26 de novembro em formato online para
discu�r a divulgação da referência técnica em parceria com o lançamento do livro pela ABIPSI que discute
a temá�ca. Psic. Fábio comenta que recebeu um exemplar e do livro chamado: Pintando a Psicologia de
Jenipapo e Urucum, que são narra�vas de profissionais indígenas psicólogos acerca dessa atuação.
Comenta que a escrita é uma dificuldade nesse contexto e esse livro se propõe sair de um formato mais
referenciado, contendo também outras formas de expressão escrita como poesias, textos mais livres, em
meio aos ar�gos também produzidos. Apoia a ideia da realização de evento e celebra a divulgação e
comenta que há a edição eletrônica do livro está disponível na Amazon. Psic. César saúda a presença do
Colab. Fábio e ques�ona se há alguma ideia de construção de uma resolução específica relacionada à
atuação com povos indígenas. Sugere que a CER talvez possa levar essa proposta caso ela não exista.
Cons. Rosiane comenta que a CER tem discu�do a Revisão da Resolução, com GT cons�tuído no âmbito
da CER. Cons. João sugere que seja envolvida nessa elaboração o Psic. Al�eres, em função da elaboração
via CREPOP. Cons. Pamela comenta que não tem conhecimento da construção de uma norma�va
específica para indígenas, mas entende que é importante esse debate. Cons. Griziele comenta que há
no�cias de elaboração neste sen�do no Conselho Regional do Mato Grosso do Sul e entende que seria
bacana essa construção. Cons. João elucida que há a possibilidade de impressão de novos exemplares,
mas com custeio do CRP-PR. Encaminhamento:  organização pela CER do evento de lançamento da
Referência Técnica, Psic. Al�eres solicitar mais cópias impressas das referências técnicas para o
lançamento e em caso de impossibilidade consultar custos para a aquisição com apresentação para a
Diretoria, com o envolvimento da assessoria técnica em pesquisas e do CREPOP. 12. Pontos de pauta
APAF. 12.1 Nota Técnica de Constelações Familiares. Cons. Griziele contextualiza o histórico da
proposição da nota técnica que foi discu�da e avaliada pelo plenário anterior, respondendo à
necessidade levantada pela categoria. Comenta as ponderações em relação à publicação realizada pelo
CRP-PR com o CFP e por demais Conselhos. Informa que foi agendada uma reunião pelo Conselho Federal
de Psicologia, com a Diretoria para tratar da temá�ca e da divulgação de Nota Técnica pelo CRP-PR.
Comenta que foi realizado levantamento técnico dos processos decisórios e procedimentos adotados
pela equipe técnica em relação a essa produção. Comenta que o tema foi abordado de forma bastante
tranquila e os dados foram apresentados. Cons. Griziele e Cons. Ana Ligia apresentam as ponderações
rela�vas também à tramitação do tema no Sistema Conselhos e como as ações se apresentaram de forma



paralela. Explica que a reunião teve como encaminhamento que o CRP-PR apoiará a aprovação da Nota
Técnica construída pelo GT Nacional e assim que es�ver publicada, o CRP-PR revogará a nota lançada pelo
Regional. Cons. João comenta tem uma percepção diferente em relação a isso, uma vez que podem haver
entendimentos diferentes em alguns pontos em diferentes espaços do Sistema Conselhos e que a
orientação cabe aos Conselhos Regionais. Cita como exemplo, a nota Técnica de Publicidade que autoriza
profissionais a divulgarem depoimentos de seus clientes, o que não é recomendado pelo CRP no Paraná.
Compreende a importância também de que seja assegurada a autonomia do regional. Cons. Fábio Lopes
também compreende a importância da autonomia. Cons. Paulo Vitor também concorda com a defesa da
autonomia. Cons. João relembra a nota técnica elaborada também pelo TJ-PR, em sen�do contrário à
aplicação de Constelações Familiares. Psic. Angelo comenta que antes da publicação da nota técnica o
CRP-PR fez contato com o CRP-RS e também com o CFP comentando o debate existente no Plenário e a
respeito da intenção da publicação deste documento, recebendo o contato do CFP que recomendou o
contato com o CRP-RS e o Conselho do Rio Grande do Sul que respondeu com cerca de 4 meses depois.
Maurício faz a leitura de comentários no chat. Col. Jefferson comenta que há algumas disputas de
posicionamentos, como a discussão da transformação da Comissão Étnico-Racial em permanente.
Encaminhamento: o CRP-PR cumprirá o acordado na reunião com o CFP. 12.2 Psicólogo residente no
exterior. Discussão adiada para a próxima plenária. 12.3 Outros pontos de pauta da APAF. Discussão
adiada para a próxima plenária. 13. Atendimento a solicitações de palestras. Discussão adiada para a
próxima plenária. 14. Representação Ulapsi. Cons. Ana Lígia comenta que há uma confusão de papeis,
uma vez que ela iniciou sua par�cipação como representante do CRP-PR na Ulapsi, mas no ano passado
passou a compor o conselho execu�vo da organização, como representante brasileira. Desde esse
momento, �vemos a subs�tuição da representação do CRP-08 na Ulapsi, que é composto por duas
pessoas, uma �tular e uma suplente, neste momento sendo representada pelo Cons. João e Cons. Sara.
Comenta que, no entanto, por questões pessoais não tem sido possível aos conselheiros realizar o
acompanhamento dessas reuniões que são mensais, realizadas no período da noite, geralmente às
quintas-feiras. Além disto, há assembleia da Ulapsi duas vezes por ano com Psicólogas(os/es) de toda a
América La�na. Cons. Sara e Cons. João abre mão de suas representações neste momento. Se colocam à
disposição Cons. Sergio, Cons. Júlia e Cons. Andrey. Encaminhamento:  Cons. Julia será nomeada como
�tular e Cons. Andrey como suplente neste espaço.  15. Cons�tuição de GT para Nota Técnica sobre
No�ficação Compulsória em contextos variados. Apresentação: COF Discussão adiada para a próxima
plenária. 16. Nota Técnica sobre Uso Profissional das Redes Sociais: Publicidade e Cuidados É�cos.
Apresentação: COF. Discussão adiada para a próxima plenária.  DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO -
INSCRIÇÃO PRINCIPAL PROVISÓRIA: NILDO MIRANDA VITAL CRP-08/37430, VICTOR EDUARDO COLAÇO
CARVALHAL CRP-08/37432, LUANA PASSONE CRP-08/37435, GEISYELLE CAMILLA DOS SANTOS CRP-
08/37439, IZADORA ALVES TEIXEIRA JORGE CRP-08/37441, AUGUSTA PERUSSOLO VILLAVICENCIO CRP-
08/37442, LUANE CRISTINA BOLADE CRP-08/37443, GABRIEL PEDRACI PEREIRA CRP-08/37444, OLIVIA
PIROLA KRUGER CRP-08/37451, LIANA PAULA PRESTES DA SILVA CRP-08/37452, LETICIA ANTONIAZZI CRP-
08/37453, Murilo Sguario da Silva CRP-08/37456, DOUGLAS FERRAZ BERTOLINO CRP-08/37458,
LEONARDO SILVA RIBEIRO CRP-08/37459, RAISSA WOLOVICZ DOH CRP-08/37466. INSCRIÇÃO PRINCIPAL
DEFINITIVA: ROSANE PAULA COSTA SKALSKI CRP-08/37422, ELEN D'AGOSTIN CRP-08/37423, ELEN
CRISTINA DE FARIAS CRP-08/37424, MARCELO JOSE PICCOLI CRP-08/37425, LUIZA ALVARENGA
SCHULMAN CRP-08/37426, RODRIGO RIYUZO MARUYAMA CRP-08/37429, AMANDA MARIA DE ARAZÃO
CRP-08/37433, LAURA GUEDES ABRÃO SANTOS CRP-08/37434, SHEILA DE JESUS RIBEIRO CRP-08/37436,
KARINA SOARES DA SILVA CRP-08/37438, Ana Claudia Lopes CRP-08/37440, ANA PAULA LEPECHAK CRP-
08/37445, LUANNY MAYRA SCALADA DE SOUZA CRP-08/37454, ALEXSANDRA SANTOS PERPETUO SOARES
REHBEIN CRP-08/37455, Taina Marinho Dias CRP-08/37457, EDUARDA DE LIZ THOMAZI CRP-08/37465.
ALTERAÇÃO PROVISÓRIA PARA DEFINITIVA: JENIFER ROBERTA TURRA CRP-08/29772, Fa�ma Steinke
CRP-08/29868, JEANN CARLO FIGUEIREDO CRP-08/29902, SANDRA PAULA DA MOTA CRP-08/29928,
MARIA FERNANDA VENDRAMINI CRP-08/30040, NATALIA DE CAMARGO PERES CRP-08/30730, ONEIDA
MARIA DE ALMEIDA MAGALHÃES CRP-08/31385, SORAYA CARNEIRO RICCI CRP-08/31398, Elaine Nara de
Oliveira CRP-08/31438, CAROLINA PELISSARI DOS SANTOS ALMEIDA CRP-08/31827, CAROLAINE
CRISPOLIN CRP-08/31863, KAIO BARBOSA JULIANO SUONSKI BARBOSA CRP-08/32223, CAMILA SCHWIND
CRP-08/32255, JOSIANE MARTINS CRP-08/32344, EMANUELLE CRISTINE SANT'ANA COSTA CRP-08/32355,
EDSON DA SILVA RODRIGUES LISBOA CRP-08/32393, JESSICA KACHUBA IURCZAKI CRP-08/32394, ELAINE
CRISTINA MAGALHÃES CAPARROZ CRP-08/32437, CAMILA MARIA RODRIGUES CRP-08/32472, RICARDO



NEDOCHETKO CRP-08/32480, TANNY ISABELE PICÃO CRP-08/32509, FERNANDA VESSELOVITZ CRP-
08/32525, STEFANY KAUANE FERNANDES DIAS CRP-08/32595, GABRIELA VIVIANE NABOZNY RIBEIRO
CRP-08/32676, JOCELI GONÇALVES CRP-08/33129, RENATO SABINO GUIMARÃES CRP-08/33382, Silvana
Kamila Della Bernarda da Silva CRP-08/33560, MYLENA RAQUEL ELLMER PEREIRA MATIAS CRP-08/33634,
KEMILEN THAIARA DOS SANTOS CRP-08/33654, PRISCILA BLUM CRP-08/34110, LEOCARES DIELE BELETINI
CRP-08/34131, NAYARA BALDIN DOS SANTOS CRP-08/34338, ANA CRISTINA DE MORAIS FARIAS MESSIAS
CRP-08/34669, BRUNO PAULO SANCHES BARBOZA CRP-08/34731, RICHARD DA SILVA MARQUES CRP-
08/34877, RAYAN WU CRP-08/34971, ADRIANA DOS SANTOS SILVA CRP-08/34983, ANA PAULA FERREIRA
KUZMAN CRP-08/35078, Fernanda Takamatsu CRP-08/35140, ERIKA CRISTIANE MENEZES RIBEIRO CRP-
08/35265, JOYCE CAROLINE LAZARINI CRP-08/35406, MARIA CRISTINA RAVALI CRP-08/35633, STEFANI
CRISTINI DE PAULA FELIX CRP-08/35693, ADRIANE SILVA DE AZEVEDO CRP-08/35936, JORDANA BASILIO
SILVA CRP-08/36055, FERNANDA MOTA FONTOURA CRP-08/36132, TAINARA AUGUSTA AMARAL DOS
SANTOS CRP-08/36337, MARCIA SOARES DA SILVA CRP-08/36531, IANO MARTINS JUNIOR CRP-08/36590,
LETICIA DE PAULA VON BACKSCHAT CRP-08/36755, IANES CASSIA VIGANO DE SOUZA CRP-08/36939,
ISABELA MANTOVANI FREITAS CRP-08/37079, MARCIANA MATYAK CRP-08/37105, FLÁVIA RIBEIRO STIVAL
CRP-08/37146, ANA CAROLINA RODRIGUES CRP-08/37165, JULIA ROCKER DOS SANTOS CRP-08/37184,
NATALIA PALU RODRIGUES CRP-08/37200, JAQUELINE FERNANDES BASCHEKO CRP-08/37251, LARISSA
KARINE FERREIRA DE LIMA CRP-08/37284, FERNANDO LANGE CRP-08/37299, LARISSA KAWANA LOPES
CRP-08/37311. INSCRIÇÃO POR TRANSFERÊNCIA: Luana de Oliveira CRP-08/37417, VANESSA BUZINARO
VEIGA CRP-08/37419, Raquel Alves de Almeida CRP-08/37427, REBECA CARDOSO DE OLIVEIRA CRP-
08/37428, KESIA DA SILVA GUIMARÃES CRP-08/37431, BRUNA RAQUEL FRANZ RAITHER CRP-08/37437,
Elisangela Bigonha de Araujo CRP-08/37446, LUCIANO DOS SANTOS CRP-08/37447, ANA CAROLINA
VALENTIM DE OLIVEIRA BARBOSA CRP-08/37448, Debora Pereira de Souza CRP-08/37449, Barbara
Albuquerque Belarmino CRP-08/37450, GABRIEL VILA NOVA SIQUEIRA CRP-08/37460, WASHINGTON DA
SILVA COSTA CRP-08/37462, MARIA CECiLIA MOURA BICALHO ALMEIDA CRP-08/37464, AMANDA
DRUZIAN STUCK CRP-08/37467. REATIVAÇÃO: ANNA JULIA RIBAS MANCINI CRP-08/04533, Monica Tscha
CRP-08/04769, ELISA MARIA DE ASSIS CRP-08/05956, MARLEIDE CRISTINA FERREIRA CRP-08/07893,
FERNANDA CRISTINA POSSAS CAMARA SACOMAN CRP-08/10635, Luise Beatriz Lenz CRP-08/13860,
DAIANA PATRICIA FRASSON CRP-08/14076, DIEISE CRISTINE SQUIZATO DOS ANJOS ROMEIRO CRP-
08/15159, FERNANDA GONÇALVES PIMENTEL CRP-08/16504, MARINES SILVEIRA MARCONDES CRP-
08/18967, BRUNA NATHALY SILVEIRA CRP-08/19106, LAUREN ELISA VERCEZI CARDAMONE CRP-08/23432,
ELIZA MARIA DA ROSA CRP-08/24658, Josimar Sanches Ilario CRP-08/25563, TAMIRIS GONÇALVES
BOLONHA CRP-08/25789, CHRISTIANE BURLE DE OLIVEIRA CRP-08/26157, Louise Bauer Gau CRP-
08/27075, KETLIN KARYANE DE SOUSA FABRI CRP-08/28110, GABRIELE MARIANO DORED CRP-08/28658,
BRUNA CRISTINA DE OLIVEIRA DANIEL CRP-08/30035, CLÉO DE MATTOS VASCONCELLOS CRP-08/30073.
REATIVAÇÃO POR TRANSFERÊNCIA: Claudia Faus�no dos Santos CRP-08/09248, LUCIANA DE CARVALHO
ROCHA CRP-08/09903, BARBARA CAROLINE MACEDO CRP-08/19725, ALLINY TIEMI MOIA OTAGUIRI CRP-
08/29493. 2ª VIA DA CARTEIRA: CHRISTIANNE DO ROCIO STORRER DE OLIVEIRA CRUZETA CRP-08/07664,
KRICIA FROGERI FERNANDES CRP-08/14183, ADRIANA QUINTILIANO BATISTELLA CRP-08/14950, CASSIA
ARAUJO CRP-08/16115, FABIOLA APARECIDA GIEBILUKA COTIAN CRP-08/17697, ANA REGINA DE SA DO
ROSARIO CRP-08/17801, Caroline de Sá Klanert CRP-08/18163, ANA PAULA CARNEIRO WEINERT GOMES
CRP-08/18462, LAISE VALDEIRA RIBEIRO CRP-08/18877, EDERSON FERNANDO MARIANO CRP-08/22511,
ALESSANDRA CASTEGNARO DE FREITAS PALMEIRA CRP-08/23582, Catarina Aparecida Alves de Sousa CRP-
08/25592, ANA PAULA NUNES BORGES CRP-08/25976, LUCAS SANTOS DE SOUZA CRP-08/28954,
ANDRESSA LUPPE PERUCHI DE QUEIROZ CRP-08/30431, MARCIA ISABEL MOTTIM RODRIGUES CRP-
08/35330, ANDRESSA LUANA STOCKLER CRP-08/36101, CATARINA APARECIDA ALVES CRP-08/25592.
TÍTULO DE ESPECIALISTA: HOSPITALAR: RAFAELLA CASAROTTO BORDONI CRP-08/30550. SAÚDE:
RAFAELLA CASAROTTO BORDONI CRP-08/30550. ESPECIALISTA INDEFERIDO: SUSANA SOARES CORRÊA
CRP-08/33984. INSCRIÇÃO SECUNDÁRIA: Laura Helena de Oliveira Pires CRP-08/IS-818, Nisseia Rossei
Maximiano CRP-08/IS-819, SILVANA APARECIDA DE FRANÇA CRP-08/IS-820, Caio Gabriel Romao de Souza
CRP-08/IS-821, KEMI BRITO DA SILVA NOVAES CRP-08/IS-822, GISELLE ALBERTI CRP-08/IS-824. ISENÇÃO:
TAYNA ANDRADE SIEGL CRP-08/33926. CANCELAMENTOS: ROSANGELA PINTO CRP-08/03172, MARLY
HELENA GUELFI CRP-08/04195, ANGELICA PREVIDI CRP-08/05367, DANIELA NEGREIROS BORBA NAVOLAR
GASTALDIM CRP-08/06513, JULIANA CARVALHO SETIM CRP-08/06942, MIRIAN FORESTIERO
ZUCOLOTO CRP-08/14916, JOSILENE APARECIDA COELHO NIZ CRP-08/15104, RODRIGO BRANDALISE



PRECOMA CRP-08/17415, LUCIANA DE PROENÇA SCHNITZLER CRP-08/18876, JONAS ARAUJO DE AVILA
CAMPOS CRP-08/20223, LUCIANA MEDEIROS DE OLIVEIRA WEISHEIMER CRP-08/20513, LUCINEA TARINE
DA SILVA CRP-08/20924, RAFAEL VINICIUS LOPES ITO CRP-08/21155, MARIA INES LOPES DIEGUES
GONZALEZ CRP-08/22176, ALEXANDRE JOSE FERREIRA CRP-08/23376, MAHYARA CHIARELLO MARQUESIN
MALFATO CRP-08/24908, GABRIEL DE LIBERATTI CRP-08/25133, BRUNA CAROLINE ALVES DOS SANTOS
CRP-08/25353, JOÃO GUILHERME ALVES ZARPELLON CRP-08/26464, Le�cia Ida dos Santos Mar�ns CRP-
08/27161, INARA FIGUEIREDO LIMA CRP-08/27168, CLAUDIA LUIZA MARTINS CRP-08/27504, JENNIFFER
STEFANY DOS REIS MANÇAN CRP-08/28485, ADRIANA ARRUDA AMBROSIO CRP-08/28665, ALAN ALDO
MARCHI FERREIRA CRP-08/29486, CAROL DE MOURA ROCHA DIAS CRP-08/29616, SARA CAROLINA
VIEIRA WENTLAND CRP-08/31244, MARY LICCY MARQUES BARRETO CRP-08/31480, Wueslle Thibes dos
Santos CRP-08/31872, COSMO DARLAN ROMÃO NUNES CRP-08/32307, GABRIELA CARVALHO CRP-
08/33579, Paula Carolina Weber Tortato CRP-08/33833, KASSIELLY PEREIRA DE OLIVEIRA DE SA
MARANHÃO CRP-08/34023, CAMILA ZANON RIBEIRO DA COSTA CRP-08/34342, VANESSA DE OLIVEIRA
PEREZ CRP-08/34386, BEATRIZ FRANCO MARTINS GUIMARAES DE DEUS CRP-08/35240, MARIANA REIS
DRAPIER CRP-08/36390. CANCELAMENTO INDEFERIDO: ANA KARINA AZAMBUJA CRP-08/10267, Mayara
Lupges Siqueira Conte CRP-08/15685, ROBERSON APARECIDO RIBEIRO DE CAMPOS CRP-08/22179,
Mayumi Oliveira Takahashi CRP-08/24384. CANCELAMENTO POR FALECIMENTO: TANIA MARA COSTA
PINTO CRP-08/01593, PRISCILA CLAUDINO CRP-08/11324. CANCELAMENTO EX-OFICIO PELA NÃO
ENTREGA DO DIPLOMA: DALILA APARECIDA DA SILVA CRP-08/26664, MARIA JOSE DE SOUZA EL SAAD
CRP-08/27163, GISELE DE OLIVEIRA CRP-08/29778, JOSLAINE DE SOUZA PARANHO CRP-08/29903,
TATIANE DE FATIMA MORAIS XAVIER CRP-08/29961, MARINES FARIA TRUSCZYNSKI PADILHA CRP-
08/29964, GABRIEL CARVALHO CRP-08/29992, HAYRA GABRIELE DO ROSARIO MOURA VOI CRP-
08/29996, ALMIR GABRIEL CORDEIRO CRP-08/30005, SIDNEIA TEIXEIRA CRP-08/30031, ADRIANA DE
LIMA CRP-08/30041, FELIPE RAMON DE OLIVEIRA GONÇALO CRP-08/30080, JESSICA MUNHOZ MARTINS
CRP-08/30194, CAMILA LARANHAGA DE MARQUI CRP-08/30239, DANIELA COUTINHO SALVADOR
ADRIANO CRP-08/30416, THALITA MARIANA MENDES CRP-08/30432, JULIANA PERES GALDINO FRANÇA
CRP-08/30442, RENATA FONTANA CRP-08/30680, ERICA LAIANE MOREIRA DA SILVA CRP-08/30712,
PAOLLA ZAMARIAN BRANDT SILVA DIONISIO CRP-08/30791, DAYANE DA SILVA DE MELO CRP-08/31241,
JOSINETE COSTA DA SILVA CRP-08/31272, LOAN APARECIDO DOS SANTOS DO AMARAL CRP-08/31278,
DAIANE ESTER MEZZON CRP-08/31303, TAYNARA CRISTINA FERREIRA DOS SANTOS CRP-08/31304, SADI
PAULO LOPES CRP-08/31320, ERIELE FERRAZ DOS SANTOS CRP-08/31325, MIRIAN TOLEDO RIBEIRO DA
SILVA CRP-08/31331, FILIPE MARTIGNONI CARNEIRO CRP-08/31341, THAIS SOARES DE ARAGAO CRP-
08/31357, ANGELA APARECIDA RAHINI CRP-08/31422, GABRIELA ROLIM OLIVEIRA CRP-08/31426,
RUDHYERO EDUARDO MARCONDES RIBAS CRP-08/31498, JAQUELINE APARECIDA PATYKOWSKI FRANCO
CRP-08/31578, FRANCIELE CORREIA DOS SANTOS CRP-08/31580, KATIANE PAWLAS MARCONATO CRP-
08/31621, DANIELE SIDRONIO ALVES CRP-08/31632, THAIS VITORIA SCHIAVON CRP-08/31649, DOUGLAS
KAZUO SHIMIZO CRP-08/31650, JULIANO DE SOUZA LOCKS CRP-08/31651, ELIS REGINA FERREIRA DOS
SANTOS CRP-08/31661, FERNANDA GABRIELE PASZKO DOS SANTOS CRP-08/31695, MAYARA RODRIGUES
DA SILVA CRP-08/31709, RAQUEL FERREIRA DA SILVA CRP-08/31710, YANKA PAIM FORTE CRP-08/31714,
MERELYN EVA BRIZOLA ROTH CRP-08/31730, ANDERSON ALVES DE OLIVEIRA CRP-08/31737, GUSTAVO
FORCATO MANTOVANI CRP-08/31747, LARISSA CRISTINA STANKEVECZ CRP-08/31753, PALOMA
QUIMBARLI BUENO CRP-08/31760, DAIANE DA SILVA VASCONSELOS CRP-08/31769, GUSTAVO ZOCKE
CRP-08/31779, ALINE VERES DE ARAUJO CRP-08/31789, BRUNA KAOANE DOS SANTOS CRP-08/31806,
JULIANA ARTEN OLIVEIRA CRP-08/31811, EVELYN MARA NOBREGA CRP-08/31815, FELIPE MENDES
ALMEIDA CRP-08/31817, ADRIELEN LARISSA ZAMBONI CORREIA CRP-08/31826, ANGELA CAROLINE DE
ALMEIDA MACIEL CRP-08/31845, ARIANNE RODRIGUES ORESTES HOFFMANN GOMES CRP-08/31853,
RODRIGO DE MORAES CRP-08/31854, JEAN CARLOS BLINSKI SIQUEIRA CRP-08/31857, KARYN FERNANDA
MENEGUSSO CRP-08/31860, VERONICA LOURO MENEGUITE CRP-08/31877, ANDRESSA GONÇALVES DE
PINHO CRP-08/31895, DYOVANA BAU CRP-08/31901, MARIA JULIA DE SOUZA SANTOS CRP-08/31907,
RHAYANNE BARBOSA DE JESUS CRP-08/31916, MANOELA MANTOVANI FAVERO CRP-08/31962, DEBORA
CAMILA RAMOS CRP-08/31997, HADASSA CORREIA DA SILVA CRP-08/32021, CRISTIANE BARBOSA CRP-
08/32028, KELLY MONTEIRO PEREIRA CASSOLI CRP-08/32029, VANILZA SOARES DA SILVA CRP-08/32031,
GIOVANA FERNANDA DA SILVA CRP-08/32034, LARISSA INÁCIO CÉU CRP-08/32036, SARA DONADUZZI
SIQUEIRA CRP-08/32043, PAULA SCHWENGBER WELTER CRP-08/32044, GUILHERME MATEUS SILVA DOS
SANTOS CRP-08/32045, DEBORA CRISTINA RODRIGUES CRP-08/32052, TATHIANE DE MORAES CRP-



08/32062, VANESSA VIEIRA TIBES CRP-08/32064, ARIANE OZORIO GUERRA CRP-08/32067, NATHALIA
CARLESSO CRP-08/32073, JOAO PAULO CONSULO GUERRA CRP-08/32085, EMANUELLE DE OLIVEIRA CRP-
08/32086, ANA PAULA LINDERMAYER CRP-08/32095, GABRIELLE RENATA ALIBERTI BARBOSA CRP-
08/32120, TATIANE FERRAZ DE AGUIAR MELLO CRP-08/32134, JOYCE VITÓRIA TAKAHASHI CRP-08/32136,
ISABELA KOVALHUK CRP-08/32139, JULIANA SOUZA FLORENCIO CRP-08/32142, LARISSA DE LIMA
FERREIRA CRP-08/32149, ANDREA FERNANDA RHENIUS MENDES DE MORAES CRP-08/32153, CAROLINE
FELIPE DA CRUZ CRP-08/32154, FABIANE KARINE DE ANDRADE CHAVES CRP-08/32168, GIOVANNA
TRAMARIN PITTARELLI CRP-08/32198, ROSMARLI GRECZYCZYN HONIESKI CRP-08/32212, ANDRÉ
VASCONCELOS TORRES CRP-08/32241, AGUINALDO MARTINS FERREIRA CRP-08/32245, ADRIANA DA
SILVA CRP-08/32275, THUANY LARA CRP-08/32277, PATRICIA SIMONE GILOUSKI CRP-08/32292, MARIA
CAROLINA PAVIN CRP-08/32300, NILVA MARIA DOS SANTOS SILVA CRP-08/32333. PESSOA JURÍDICA –
CADASTRO: GIOVANNA KOCH CRP-08/PJ-02549, MAYANA H U DE SOUSA PSICOLOGIA CRP-08/PJ-02554, R
M DA S PSICOLOGIA CRP-08/PJ-02558, LUCAS BARBOSA DOS SANTOS – PSICOLOGIA CRP-08/PJ-02561,
GABRIELA FARIAS RODRIGUES PSICOLOGIA CRP-08/PJ-02568, ANA C R WALLBACH CRP-08/PJ-02570, K de
A Alves Psicologia CRP-08/PJ-02572, ANA CAROLINA REIS DA SILVA HIRAYAMA CRP-08/PJ-02573, LUCIANA
M D DAVID CRP-08/PJ-02575, ASSOCIACAO DE PROTECAO A MATERNIDADE E A INFANCIA CRP-08/PJ-
02576, LIGA PARANAENSE DE COMBATE AO CANCER CRP-08/PJ-0573-f02. REGISTRO: CLINICA DE
PSICOLOGIA BRUNA BORGES LTDA CRP-08/PJ-02545, SELF TRABALHO DE ACOLHIMENTO E INTEGRACAO
LTDA CRP-08/PJ-02546, CAROLINE TOMAZ PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-02547, MABEL CRISTINA DAL TOE
LTDA CRP-08/PJ-02548, KELLEN CHAIBEN LASCOSKI BERTOLI LTDA CRP-08/PJ-02550, VINICIUS FERREIRA
AMARAL LTDA CRP-08/PJ-02551, MARCIA DALLAGRANA LTDA CRP-08/PJ-02552, Casa de Repouso Alianca
com Deus Ltda CRP-08/PJ-02553, Mindup Psicologia Ltda CRP-08/PJ-02555, 4MINDS SAUDE LTDA CRP-
08/PJ-02556, G M DONINELLI LTDA CRP-08/PJ-02557, Espaço de Atendimento Mul�disciplinar Vinculo
CRP-08/PJ-02559, Singular Psicologia Ltda CRP-08/PJ-02560, ANA KISSNER PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-
02562, BASE TREINAMENTO DE PESSOAS E CONSULTORIA EMPRESARIAL CRP-08/PJ-02563, ANA PAOLA
REIS DESENVOLVIMENTO HUMANO LTDA CRP-08/PJ-02564, APSI- ESPACOS EM PSICOLOGIA &
APRENDIZAGEM LTDA CRP-08/PJ-02565, CLÍNICA NEURO E PSI - DESENVOLVIMENTO HUMANO LTDA CRP-
08/PJ-02566, L D O ASSIS & LTDA CRP-08/PJ-02567, ESPAÇO SANAR PSICOLOGIA E PSICOPEDAGOGIA LTDA
CRP-08/PJ-02569, Iasmim Psicologia Ltda CRP-08/PJ-02571, THEVES PSICOLOGIA LTDA. CRP-08/PJ-02574,
ENVOLVER - CENTRO DE INTERVENÇÃO COMPORTAMENTAL E EDUCACIONAL CRP-08/PJ-02577, D
OLIVEIRA SILVA PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-02578, AZEVEDO SERVICOS DE PSICOLOGIA SS CRP-08/PJ-
02580. RENOVAÇÃO DE CERTIFICADO: ITC - INSTITUTO TERAPEUTICO DE CURITIBA LTDA CRP-08/PJ-
00123, TAROBA CLINICA MEDICA E PSICOLOGICA LTDA. CRP-08/PJ-00483, Clínica de Psicologia Ama Ltda
CRP-08/PJ-00615, DAGNONI & GASPARELLI - CLINICA MEDICA E PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-00630,
ARINE ALDREY WOLF CLINICA MEDICA CRP-08/PJ-00909, CENTRO CLINICO PATRICIA LUZ LTDA CRP-08/PJ-
00915, PSICOMEDIC-AVALIACAO MEDICA E PSICOLOGICA DO TRÂNSITO LTDA CRP-08/PJ-00989, NOVA
CLINICA LONDRINA LTDA CRP-08/PJ-01048, INSIGHT CLINICA DE PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-01209,
Vitmedic Serviços de Saúde Ltda CRP-08/PJ-01483, ASSOCIACAO CURITIBANA DE APOIO INTEGR DO
EXCEPCIONAL CRP-08/PJ-01549, DANIELE RAMOS FERREIRA DONA PSICOLOGIA CRP-08/PJ-01574, NAGILA
LOVO CLINICA DE PSICOLOGIA CRP-08/PJ-01586, KELLY ROBERTA PALOMBELLO MAGALHAES DOS SANTOS
– PSICOLOGIA CRP-08/PJ-01655, MAURICIO SYGEL ATIVIDADE PSICOLOGICA CRP-08/PJ-01674, SANDRA
CATARINA ALVES FERNANDES RH CRP-08/PJ-01676, YASMIN POSSATTO VILLA NOVA EIRELI CRP-08/PJ-
01692, JULIANA COLLI RUIZ - CLINICA PSICOLOGICA CRP-08/PJ-01753, ASSOCIACAO DE PAIS E AMIGOS
DOS EXCEPCIONAIS PIRAQUARA CRP-08/PJ-02052, Caiobá Serviços Médicos Ltda CRP-08/PJ-02086,
CLINICA INTEGRADA SYNAPSIS LTDA CRP-08/PJ-02109, CASA DE REPOUSO VO NETE LTDA CRP-08/PJ-
02159, Hospital de Caridade Dona Darcy Vargas CRP-08/PJ-02206, ITC - Ins�tuto Terapêu�co de Curi�ba
CRP-08/PJ-00123-F1, ASSOCIACAO PARANAENSE DE ENSINO E CULTURA – APEC CRP-08/PJ-00298-F1.
CANCELAMENTO PJ: ELAINE CRISTINA CHAVES - EIRELI – ME CRP-08/PJ-00791, CLINICA DE PSICOLOGIA
FARIAS & RODRIGUES LTDA CRP-08/PJ-01405, CLINICA DE SERVICOS DE PSICOLOGIA SBARDELOTTO LTDA
CRP-08/PJ-02248. CANCELAMENTO EX-OFICIO: APAE - ASSOC. DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS
CRP-08/PJ-00160, APAE - ASSOC. DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE PINHALÃO CRP-08/PJ-00161.
Às 16h30 é encerrada a reunião Plenária e, nada mais tendo a relatar, eu, Karla Lucélia Losse Mendes,
gerente técnica deste Conselho, lavrei esta ata que vai assinada por mim e pele conselheire que
secretariou a reunião, Psic. Fabiane Kravutschke Bogdanovicz (CRP-08/19219). A lista de presenças vai
anexada e passa a fazer parte integrante desta ata.
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